

# Referat af Skolebestyrelsesmøde

<b>Dato:</b> 21. januar 2023	<b>Lokale:</b> Multilokalet	<b>Tidspunkt:</b> Kl. 16.30-18.30	<b>Blad nr.:</b> 337
<b>Mødeleder:</b> Maria Hougaard Jørgensen (MJ)	<b>Referent:</b> Henriette Vendelbo (HV) Referatet læses højt inden mødet slutter.	<b>Deltagere:</b> Thomas Hestbæk (TH), Henrik Sandholm (HS), Nanna Hougaard (NH), Pernille B. Sørensen (PS), Trine Duedahl (TD), Filip Hoffmann (FH), Maria Hougaard Jørgensen (MJ), Hans Jørgen Kloster Klein (HK), Birgitte Post (BP), Jannie Dam (JD), Henriette Vendelbo (HV) og Villy Raahauge (VR). Elevrepr.: Aya Aas Thomas og Jack Johansen Dix	
<b>Fraværende:</b>			

**Orientering = (O) Drøftelse = (D) Beslutning = (B)**

<b>Dagsorden:</b> <ol style="list-style-type: none"><li>Vi synger en sang valgt af ordstyrer</li><li>Meddelelser / referater<ol style="list-style-type: none"><li>Elevrådet</li><li>Medarbejderne v. BP</li><li>Skolebestyrelsesfmd. v. TH</li><li>Skolelederen v. VR (O/15min.)</li></ol></li><li>Timefordelingsplan (B/10 min.) (bilag 1)</li><li>Status på indmeldelse/udmeldelse v. VR (O/5 min)</li><li>Fremtidig struktur for skolebestyrelsesmøderne – nyhedsbrev til skolebestyrelsen hver måned v. VR (B/10 min)</li><li>Opfølgning på Trine Duedahls oplæg d. 5. december omkring, hvordan skolen understøtter fritidsdelen? (D/15 min)</li><li>Status på "Sundhed og kost". Kort oplæg v. VR, hvad gør vi fremadrettet? (D/15 min)</li><li>Ny ordensregel vedr. motorkøretøjers færden på skolens område (B/10 min)</li></ol>	<b>Meddelelser</b> <b>Elever</b> Skal i gang med at planlægge fastelavnsfesten som afløser nissefesten i år. <b>Medarbejdere</b> Orientering <b>Formanden</b> Foreningen "Skole og forældre" har sendt invitation til møde omk. forældresamarbejde. Hvis der er medlemmer i bestyrelsen, som ønsker at deltage, gives en melding til ledelsen <b>Ledelsen</b> orientering <b>Timefordelingsplan</b> Fremskrevet fra sidste år. Vedttaget med enkelt justering for håndværk-design og natur-teknologi, 5.årg., hvor der prioriteres 3 hold ½ årg <b>Status på indmeldelse og udmeldelse</b> Orientering <b>Fremtidig struktur på skolebestyrelsesmøderne – nyhedsbrev.</b> Drøftelser / beslutningspunkter prioriteres på mødet. Orienteringer skrives ud 1 uge inden et skolebestyrelsesmøde. Disse kommer ud månedligt i en prøveperiode på ½ år. <b>Opfølgning på oplæg om "skolens understøttelse af fritidslivet"</b> Forslag om, at vi udarbejder 2 nye principper omhandlende: <ul style="list-style-type: none"><li>Hvordan bygger vi en bro til foreningslivet</li><li>Hvordan bygger vi bro til arbejdsmarkedet</li><li></li></ul> Der nedsættes et udvalg, som kommer med <i>et udkast</i> til principper på de to områder. Deltagere: Trine, Jack, Birgitte, Villy
--	---

<p>(bilag 2)</p> <p>9. Ordensregler til justering</p> <p style="padding-left: 20px;">a. Generelle ordensregler</p> <p style="padding-left: 20px;">b. Specifikke ordensregler (B/20 min) (bilag 3a og 3b)</p> <p>10.Evt.: (O/5 min.)</p> <p>11.Personale/elevsager (O/5 min.)</p>	<p>Udkastet og OM vi skal vedtage sådanne principper, kommer til drøftelse på næste SB møde. VR indkalder udvalget til mødet.</p> <p><b>Opfølgning på oplæg om "sundhed og kost"</b> Vil nedsætter et udvalg som ser på udbudet af mad i cafeen. Udvalget består af: Hans Jørgen, Trine, Jannie, Henriette. HV indkalder</p> <p><b>Ordensregler - mortorkørsel</b> Politikken justeres efter SB's tilbagemeldinger Der tilføjes, at eleverne gerne må trække knallerten til skuret og parkere der.</p> <p><b>Ordensregler</b> Vedtaget. Mobilregler justeres i samråd med elevrådet. Når disse er tilrettes, kan vi endelig beslutte ordensreglerne.</p> <p><b>Evt.</b></p> <p><b>Personale/ elevregler</b> orientering</p>
--	---